

ЗА РАБОТУ!

Если завтра ты хочешь владеть тем, чего у тебя нет сегодня, ты уже сегодня должен узнать то, чего не знал вчера

ТОЧКИ РОСТА

Пять бизнес-идей для Мариинска

Если Вы говорите, что в нашем городе заняты все ниши для бизнеса, значит, Вы никогда не сможете стать предпринимателем! Настоящие предприниматели всегда находятся в поиске свежих идей и новых проектов. Сегодня мы публикуем пять бизнес-идей, которые могли бы быть востребованы в нашем городе. Реализовать их могут как начинающие, так и опытные предприниматели.

АГЕНТСТВО, ПРЕДОСТАВЛЯЮЩЕЕ УСЛУГИ няни

К сожалению, очередность в детские сады в Мариинском районе всё ещё велика. Если мама решила выйти на работу, а ребенка не получилось устроить в садик, то ей придется подыскивать няню. Найти хорошую няню для малыша порой весьма непросто. Перед родителями встает масса вопросов: где взять надежного человека, которому можно доверить кроху? И тут на помощь как раз придет Ваше агентство. С персоналом скорей всего проблем не будет – профессиональные кадры готовит Мариинское педагогическое училище. Поиск людей, которые не только хорошо выполняют свои обязанности, но и полностью заслуживают доверие, — серьезная работа. Не забывайте, что агентство должно работать в соответствии со всеми требованиями к детским учреждениям, чтобы родители могли быть спокойны за своих чад.

УБОРКА ПОДЪЕЗДОВ И ЛЕСТНИЧНЫХ КЛЕТОК

Многие жильцы многоквартирных домов устанавливают домофоны и кодовые замки на дверях подъездов. Такие устройства позволяют не только почувствовать себя защищенным, но и помогают содержать подъезды дома в чистоте. Однако часто ли сотрудниками управляющей компании проводится уборка лестничных клеток? В большинстве случаев услуга не выполняется, как следует. Исходя из этого, вполне оправдано будет открытие компании, специализирующейся на уборке подъездов. Ведь гораздо проще оплачивать конкретную услугу реальному исполнителю.

ПРОКАТ ЭЛЕКТРОСАМОКАТОВ SEGWAY

Новый электросамокат Segway вполне может стать очередной идеей прибыльного бизнеса. Это изобретение, вопреки законам физики, удерживает равновесие стоящего на нем человека на двух колесах, расположенных параллельно друг другу. Со стороны это смотрится фантастически, а потому прокат Segway будет иметь успех как среди детей, молодежи, так и у людей почтенного возраста. Удивительный электросамокат не оборудован какими-либо педалями, кнопками или рычагами. Вся система управления основывается на телодвижении человека: чтобы ехать вперед (вправо, влево, назад) следует просто наклониться в соответствующую сторону. Стоимость проката обычно варьируется от 150 до 250 руб. за 5 минут.

ВЕЛОТУРИЗМ

Мариинск – туристический город, развитие велотуризма вполне может быть оправдано. Главным аспектом создания подобного рода бизнеса является финансовая сторона, так как приобретение велосипедов потребует дополнительных затрат. Для начала определитесь с количеством человек в группе, которую Вы сможете контролировать и вести за собой. Приобретайте такое же количество велосипедов и соответствующей экипировки. Разработайте интересные маршруты. Можно снять на видео одну или несколько экскурсий и показывать ролики клиентам. Для привлечения туристов создайте свой сайт и разместите рекламу в местных СМИ.

ЧАСТНАЯ КЛИНИКА ДЛЯ ЖИВОТНЫХ

В Мариинске почти каждый второй житель имеет домашних животных. Как и люди, кошки, собачки и хомячки нуждаются в профессиональной медицинской помощи. В городе вполне можно открывать частную клинику для животных, в которой обязательно должна быть услуга вызова ветеринара на дом. Еще лучше, если клиника будет работать круглосуточно. Вероятно, в подборе кадров проблем не возникнет, так как ветеринарных врачей готовят на месте, в Мариинском аграрном техникуме.

(Продолжение следует).

СПОРТ



Поединок свободных

В спортивном клубе «Восток» наряду с киокусинкай карате началось обучение новому для Мариинска виду восточных единоборств – тайскому боксу.

локтями и коленями, успешно применяя при этом разнообразные способы защиты, то есть овладеть азами техники возможно за год-полтора упорных тренировок.

Муай тай (или тайский бокс) – традиционный вид боевого искусства в Таиланде. Во времена, когда эту страну раздирали войны, а набор оружия был ограничен, использовали то, что изначально дала природа: локти и стопы. Приемам начали обучать солдат, так как считалось, что тайский бокс – это оружие, которое всегда наготове. В переводе муай тай означает «поединок свободных».

Заниматься муай тай можно с 10 лет, а далее без ограничений. В отличие от карате, в тайском боксе применяется экипировка: шлем, перчатки, налокотники, накладки на голени, дети обязательно одевают защиту на корпус.

В силу своей относительной простоты, зрелищности и высокой эффективности тайский бокс становится все более популярным и востребованным в спортивных залах, особенно среди людей, кто в силу своей профессии обязан владеть навыками рукопашного боя – сотрудники правоохранительных органов, частных охранных агентств и предприятий.

Особое внимание на тренировках уделяется психологической подготовке, ведь такие качества, как воля к победе, умение сосредоточиться, побороть психологический барьер перед решающим боем не менее важны, чем спортивная подготовка.

Тайский бокс представляет собой испытанную временем уникальную систему воспитания тела и духа. Период выработки боевых навыков в этом искусстве относительно короткий. Научиться двигаться в ограниченном пространстве, почувствовать дистанцию, овладеть навыками нанесения ударов руками, ногами,

Кстати, Федерация тайского бокса Кузбасса считается самой сильной в России.

В Мариинске муай тай преподает тренер Виталий Анисимов, прошедший длительное обучение в Томске у мастеров тайского бокса.

Если у вас появилось желание открыть для себя этот вид единоборств, можно приехать на пробную тренировку или просто понаблюдать за тренировочным процессом в спортивном клубе «Восток», который находится по адресу: ул. 50 лет Октября, 1 (во дворе).

Елена ПЬЯНКИНА.

ЗА РАБОТУ!

652150 МАРИИНСК,
УЛ. ЛЕНИНА, 9
ОТМЕТЬ РУБРИКУ

Есть работа Ищу работу

Постоянная По совместительству

Должность (не более одной вакансии) _____

Пол, возраст _____

Образование, специальность _____

Дополнительные сведения _____

Телефон _____

Название фирмы _____

ФИО _____

